

સંપાદકીય

ત્રણ વર્ષની સિદ્ધિ : આ તો શરૂઆત છે...

કેન્દ્રમાં ભાજપ-એનડીએ સરકારે ત્રણ વર્ષ પૂર્ણ કર્યા છે તેની ઉત્સાહભેર ઉજવણી કરવાની તૈયારી થઈ રહી છે. જનતાના જીવનધોરણમાં પરિવર્તન અને સુધારો થઈ રહ્યો છે તેનો ઈતિહાસ થઈ શકે નહીં. આજે અનાજની અછત અને ભાવવધારા સામે આંદોલન, હડતાળ અને અશાંતિનો અનુભવ થતો નથી, અને રહેલા પરિવર્તનની સાબિતી છે. દેશભરમાં આશાવાદી વાતાવરણ અને વિકાસયાત્રામાં વિશ્વાસ સર્જાયો છે, આ પાયાનું પરિવર્તન છે. આ વર્ષે મેઘરાજાની મહેર રહેશે એવી હવામાન પાતાની આગાહી છે અને અનાજનું વિક્રમ ઉત્પાદન થયું છે. અનાજના ઢગલા પડકાર્યા છે. ગયા વર્ષે તુવેરદાળ-કઢીળની અછતે હાહાકાર મચાવ્યા પછી આ વર્ષે મધલક પાક અને આવાથી માલ હોવાથી ગ્રાહકો-જનતા માટે 'અચ્છે દિન' છે. અલબત્ત, કિસાનો-ઉત્પાદકોની ચિંતા હળવી કરવા અને એમને વળતર મળી રહે તે માટે 'નાફેડ' અને રાજ્ય સરકાર દ્વારા ખરીદીની વ્યાપક વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. કૃષિ પેદાશોના વેચાણની વ્યવસ્થામાં થયેલા સુધારાના કારણે ગ્રાહકોને કિફાયત ભાવે શાકભાજી તથા ફળમળાદિ મળતાં થયાં છે. આ તો હજુ શરૂઆત છે, વ્યવસ્થા વ્યાપક બનતાં ગ્રાહકો અને ઉત્પાદકો વચ્ચે સીધા સંપર્કના કારણે ભાવસપાટીની સમતુલા જળવાશે. આર્થિક સુધારાની દિશામાં સરકાર સક્રિય છે. શરૂઆતમાં જમીનસુધારા જેવા કાર્યક્રમ અને ખરડાઓનો વિરોધ થયો અને સંસદમાં પણ અવરોધ ઊભા કરવામાં આવ્યા. આર્થિક સુધારા સામે રાજકીય અવરોધથી રાષ્ટ્રહિતને જ નુકસાન થાય છે. સંસદથી લોકશાહીમાં વિપક્ષનો સહકાર અનિવાર્ય છે. તમામ અવરોધો છતાં ઔદ્યોગિકક્ષેત્રે આપણે વિકાસ સાધી શક્યા છીએ અને એક સર્વેક્ષણ મુજબ, ભારતના ખાનગીક્ષેત્રને વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની નેતાગીરી અને વિકાસની સિદ્ધિ માટે પૂરો વિશ્વાસ છે. જનકલ્યાણનાં પગલાં લેવાઈ રહ્યાં છે, તેનો લાભ જનતા સુધી પહોંચતો હોવાની ખાતરી ચૂંટણી પરિણામોમાં મળી રહે છે. અલબત્ત, રોજગારી માટે નવી તકોની હજુ ઘણી જરૂર છે. ભણવારની જેમ બેરોજગારી-બેકારીથી ભારતને મુક્ત કરવા માટે કળા-કૌશલ્યની તાલીમનો વ્યાપ વધારવા માટે પગલાં ભરવામાં આવ્યાં છે. આ તાલીમ લીધા પછી એમની રોજગારીની વ્યવસ્થા જરૂરી છે. આર્થિક સુધારાની દિશામાં જીએસટી એક રાષ્ટ્ર-એક વેરો-ઐતિહાસિક કદમ છે અને તેના અમલથી વ્યાપાર-ઉદ્યોગ અને ગ્રાહકોને લાભ થશે. એટલું જ નહીં, ભણવારનો અંત આવશે એવી આશા રાખી શકાય. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની નીડર નેતાગીરી અને નિર્ણયશક્તિનો અનુભવ સૌને થયો છે. બ્લેક મની અને ભ્રષ્ટાચાર સામેના જંગમાં 'નોટબંધી'નો નિર્ણય ઐતિહાસિક છે.

દેશના દૂર- દૂરના વિસ્તારો ઉજ્જવલા અને ઊજાલા યોજનાથી ઝળકી ઉઠ્યા છે

નરેન્દ્ર મોદીની આગેવાની હેઠળની સરકારનાં ૩ વર્ષમાં એક અનોખો વિક્રમ સ્વરૂપો છે. આ વિક્રમ એ છે કે આ ગાળો કીર્તિમાં મુક્ત રહ્યો છે. અત્યાર સુધીમાં સરકારને લાગતા ડાઘ શોધનાર માટે ડાઘ શોધવાનું મુશ્કેલ બન્યું છે, પરંતુ શાસન વ્યવસ્થામાં ઈમાનદારીનો દેખીતો લાભ પણ થયો છે. સરકારે લીધેલા કેટલાક પગલાંને કારણે કીર્તિઓ ખૂબ જ મુશ્કેલી અનુભવે છે. વિવિધ દેશો સાથે જે કરાર કરવામાં આવ્યા છે, તેના કારણે દેશમાંનું અગાઉ વિદેશ હજી જવાયેલા નાણાં પરદેશથી મોરિયાસ, સિંગાપુર કે સાયપ્રસના રૂટથી પાછું લાવવાની ચેનલો બંધ થઈ ગઈ છે. આને કારણે સિવલેવેન્ડ અને અન્ય યુરોપીય દેશો સાથે વાસ્તવિક આર્થિક વ્યવહારો મળતા થશે. આ કરારને કારણે સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૮થી સિવલેવેન્ડની બેંકો આર્થિક વ્યવહારો અંગેની માહિતીનું આદાન-પ્રદાન કરશે. આને કારણે મની લોન્ડરની કરવાની ક્ષમતા ખતમ થઈ જશે. સરકારે અમેરિકાની સરકાર સાથે ફોરેન એકાઉન્ટ ટેક્સ કોમ્પલાયન્સના કરાર કર્યા છે. આ બધા કરારોને કારણે કર તંત્રને વિદેશમાં વસતા ભારતીય નાગરિકોની નાણાકીય ખાતા અંગેની માહિતી આપમેળે મળતી થઈ જશે. અપ્રમાણિકતાથી મળેલા નાણા અથવા તો કરચોરી કરીને કરેલી ભચત હવે જાહેર નહીં કરાયેલી વિદેશની આવક અને અસહકામતો એક ઘનિષ્ટ અને આકરા કરવેરા કાયદા હેઠળ આવશે. એમાં આકરી પેનલ્ટી અને કાનૂની ફરિયાદની જોગવાઈ કરાઈ છે.

વર્ષ ૨૦૧૪થી વર્ષ ૨૦૧૬ દરમિયાન તપાસ હાથ ધરીને આવક વેરા વિભાગે રૂ. ૪૩,૦૦૦ કરોડની જાહેર નહીં કરાયેલી આવક શોધી કાઢી છે. કેન્દ્ર સરકારના મહેસૂલ સચિવ શ્રી હસમુખ અદિયાએ તા. ૨ જુલાઈ, ૨૦૧૬ના રોજ જણાવ્યું હતું. વર્ષ ૨૦૧૬માં આવક (કાળા નાણાં)ની સૌથી મોટી જાહેરાત થઈ હતી અને ઓછામાં ઓછી રૂ. ૬૫, ૨૫૦ કરોડની નહીં જાહેર કરાયેલી આવક વન-ટાઈમ કોમ્પલાયન્સ વિન્ડો દ્વારા બહાર આવી હતી અને એ દ્વારા સરકારને રૂ. ૨૯, ૩૬૨ કરોડનો વેરો મળ્યો હતો.

બેનામી સોદાઓનો કાયદો માત્ર બેનામી અસ્કયામતો જ ને ધ્યાનમાં રાખીને કરાય છે તેવું નથી, પરંતુ આવી અસ્કયામતો રાખતા પણ રોકે છે. આ કાયદો ૧૮ વર્ષ પહેલા ધડવામાં આવ્યો હતો, પરંતુ મોટી સરકાર આ કાયદાનો અમલ કરે તે પહેલા ૧૮ વર્ષની રાહ જોવી પડી હતી. એવું કહેવામાં આવે છે કે ગેરકાયદે કમાયેલા નાણા સંઘરવાનો આ સૌથી મોટો માર્ગ છે. આકરા કાયદાઓ અમલમાં મૂકવામાં આવ્યા છે અને એન્ફોર્સમેન્ટ રિસ્કોટોરેટ દ્વારા તથા આવક વેરા વિભાગ દ્વારા તેનો કડક અમલ કરીને સિસ્ટમને સાફ કરવા માટેના પગલાં લેવામાં આવ્યા છે.

હરાજ દ્વારા ખનિજના વિવિધ બ્લોકની ફાળવણીને કારણે સમગ્ર વ્યવસ્થા બદલાઈ ગઈ છે. કીલસાના બ્લોક, સ્પેક્ટ્રમ અને ખનિજોની ઓનલાઈન હરાજના ધોરણો ધડવામાં આવ્યા છે. આથી ભવિષ્યની કોઈપણ સરકાર માટે તે બદલવાનું આસાન બનશે નહીં.

શાસકો શંકાથી પર હોવા જોઈએ તે બાબતની ખાતરી રાજકીય ભંડોળના આકરા નિયમો ધરીને કરવામાં આવી છે. કેટલાક નવા પક્ષોએ રાજકીય ભંડોળના રૂટનો ઉપયોગ કરીને ગેરકાયદે સંપત્તિ એકત્ર કરી છે. રાજકીય ભંડોળના નવા નિયમોને કારણે રૂ. ૨૦૦૦થી વધુ રકમની રોકડ લઈ શકાશે નહીં અને ઈલેક્ટોરલ બોન્ડ દ્વારા પણ રાજકીય પક્ષોની ભંડોળ પ્રક્રિયાને સ્વચ્છ કરવાનો પ્રયાસ કરાયો છે.

સકાઈની આ પ્રક્રિયા નરેન્દ્ર મોદીએ પ્રધાનમંત્રી તરીકે સોગંદ લીધા તે દિવસથી જ શરૂ કરવામાં આવી હતી. સરકાર જે દિવસે સત્તા સંભાળી તે દિવસે જ એક સ્પેશિયલ ઈન્વેસ્ટીગેશન ટીમ (સીટ)ની રચના ભણવારના મુદ્દાને આવરી લઈને સુપ્રીમ કોર્ટની દેખરેખ હેઠળ કરવામાં આવી હતી. પ્રધાનમંત્રીએ તેમની ઝૂંબેશ માત્ર દેશમાં ગેરકાયદે રાજવામાં આવતા નાણાં પૂરતી સિમિત રાખી ન હતી. તા. ૫ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૬ના રોજ મોદીએ જાહેર યુરો અને અન્ય દેશોમાં ટેક્સ હેવન્સનો મુદ્દો અતિ મહત્વની ગણાતી જી-૨૦ મિટિંગમાં ઉઠાવ્યો હતો. આને કારણે જી-૨૦ના દેશોએ પણ ગેરકાયદે નાણાંની હેરફેર, કાળા નાણાં અને ટેરર ફંડીંગ સામે યુધ્ધ છેડવાની આવશ્યકતા ઊભી થઈ હતી.

ગયા વર્ષે જૂન માસમાં જયારે પ્રધાનમંત્રી શ્રી નરેન્દ્ર મોદીએ સેન્ટ્રલ બોર્ડ ઓફ રિસ્ક ટેક્સિસ (સીબીટીડી) અને સેન્ટ્રલ બોર્ડ ઓફ એક્સાઈઝ (સીબીઈસી)ના અધિકારીઓને સંબોધન કર્યું ત્યારે તેમણે દરેક શબ્દનો પ્રથમ અક્ષર લઈને સરકારી તિજોરી માટે ભંડોળ એકત્ર કરવા માટેની ભૂમિકા બજવવા ઈચ્છેક્ર નામ આપ્યું હતું.

'રાજસ્વ જ્ઞાન સંગમ'ના સમાપન પ્રસંગે અત્યંત વરિષ્ઠ કરવેરા અધિકારીઓ તેમની સાથે સાચા અર્થમાં ઈચ્છેક્ર સંદેશો લઈને ગયા હતા, જેનો અર્થ રેવન્યુ (આવક), એકાઉન્ટીબિલીટી (જવાબદારિતા), પ્રોબિટી (ઈમાનદારી), ઈન્ફોર્મેશન (માહિતી) અને ડિજિટાઈઝેશન થાય છે. પ્રધાન મંત્રીના સંદેશોનો સાર ભાગ એ હતો કે જે લોકો કરવેરો ભરવાનું ટાળે છે તેમની સામે નિયમો અમલી બનાવવા જોઈએ, પરંતુ જે લોકો કરવેરો ભરે છે અથવા તો કરવેરો ભરવાની ઈચ્છા દર્શાવે છે તેમની રાષ્ટ્રિય ફરજ શરૂવેર અને ભય વગર બજારી શકાય તેવી સ્થિતિ હોવી જોઈએ.

કરદાતાઓ જયારે સાચી માહિતી, યોગ્ય કાયદા, સાધનો દ્વારા સજજ હોય

અને ઈમાનદારી તથા જવાબદારિતા ધરાવતા અધિકારીઓ હોય ત્યારે ભય રહેતો નથી. કરવેરા અંગેના કાયદાઓ ખૂબ જ અટપટા હોવાનો ઈતિહાસ છે અને તે પ્રમાણિક કરદાતાને પણ તેના નિયમો અને પેટા નિયમોમાં ગૂંચવી નાંખે છે. આ સરકાર વ્યક્તિઓ, વેપાર અને ઉદ્યોગ વગેરે માટે આ નિયમો આસાન બનાવવા પ્રયત્નશીલ રહી છે, જેના પરિણામે લોકો તેમના બાકી વેરા હોશભેર ભરી શકે.

એવું કહી શકાય કે ઘણીવાર કરવેરા અંગેના કાયદાઓ બદલવા મુશ્કેલ હોય છે, કારણ કે કાયદાઓના દરેક હિસ્સાની ચકાસણી માટે અદાલતોમાં દાખાવે ઓછા હોય છે. દા.ત. જેની ખૂબ ચર્ચા થઈ છે તે પાછલી અસરથી લાગુ પડવામાં આવતા કરવેરાને અગાઉની સરકાર દરમિયાન પોલિસી પેરાલિસીસ માટેનું એક કારણ ગણવામાં આવતું હતું. ન્યાયતંત્ર સમક્ષ પેટેલા કેટલાક કેસના ચુકાદા બાકી હોવા છતાં પાછલી અસરથી કરવેરા વસૂલ કરવાની પદ્ધતિને વિદાય આપવામાં આવી છે.

કરદાતાઓનું જીવન આસાન બને તે માટે નાણાં મંત્રાલય કરવેરાના પાલનનો બોજો ઘટે તે માટે સતત

જાન આધારિત અર્થતંત્ર કાર્યકુશળતા ધરાવતા માનવબળમાં ક્ષમતામાં વધારો કરશે

ભારત આજે તેની વસતિના પ્રમાણમાં યુવાનોની મોટી સંખ્યાને કારણે ગૌરવની લાગણીનો અનુભવ કરી રહ્યું છે. યુવાનોની મોટી સંખ્યા ધરાવતા જોમવંતા માનવ બળનો આ કાફલો સેવાલક્ષી અર્થતંત્રને નવો ઘાટ આપવા માટે તૈયાર થઈ રહ્યો હોવાથી ભારત તેમને માટે ગૌરવની લાગણીનો અનુભવ કરી રહ્યો છે. આમ તો અર્થતંત્રને નવો ઘાટ આપવા માટેની કામગીરી કોઈપણ જાતના અવરોધ વિના જ આગળ વધે તે માટે તથા આધુનિક, ધબકતા તથા સ્પર્ધાત્મક માનવબળની પેઢી જરૂર છે. માનવ બળ જોમવંતું અને કાર્યકુશળ હશે તો જ નિર્ધારિત ગતિ સાથે ઉત્પાદકતામાં વધારો કરી શકાશે અને તેના વિકાસને ટકાવી રાખીને આગળ વધી શકાશે. મે ૨૦૧૪માં સામાન્ય ચૂંટણી યોજાયા પછી વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ ૨૦૧૪ની સાલમાં સરકારે કેન્દ્રમાં સત્તાના સૂત્રો સંભાળ્યા પછી સરકારે કુશળ માનવ બળ તૈયાર કરવા માટે અને વેપાર ઉદ્યોગના ક્ષેત્રમાં સાહસિકતા વધારવા માટે અલગ પાતું ઊભું કરી દીધું છે. માનવ બળની કાર્યકુશળતા વિકસાવવા માટે અત્યંત જરૂરી વ્યવસ્થા ઝડપથી કરવામાં આવી છે.

આમ તો કાર્યકુશળ માનવ બળ તૈયાર કરવામાં અને વેપાર ઉદ્યોગના ક્ષેત્રમાં સાહસિકતા કેળવવા આમૂલ્યભૂત પરિવર્તન આવ્યું જ હતું. નેશનલ સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ પોલીસી ૨૦૦૯ અંતર્ગત માનવ બળની કાર્યકુશળતામાં વધારો કરવા માટે જુદા જુદા અનેક કાર્યક્રમોનો અમલ કરવામાં આવ્યો હતો તેને પરિણામે મળેલા અનુભવને ધ્યાનમાં લઈને કાર્યકુશળતા વિકાસવા માટે ભારત સરકારે જુલાઈ ૨૦૧૫ની મધ્યમાં સાચ જ નવી સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ અને આન્ત્રેપ્રેન્ચોરર ડેવલપમેન્ટ માટેની પોલીસી તૈયાર કરી હતી. આ નવી પોલીસી તૈયાર કરવા પાછળનો મુળભૂત ઉદ્દેશ દરેક યુવક કે યુવતીને તેની પોતાની પૂર્ણ ક્ષમતા પ્રમાણે કસ્ટું નવું શીખવાની તક આપીને તેમની સંપૂર્ણ ક્ષમતાને સાકાર કરવાનો મોકો આપવાનો છે. તેની સાથે જ જુદા જુદા સાધનોનો ઉપયોગ કરતા રહીને આજીવન નવું શીખતા રહીને કેળવેલી નવી કાર્યકુશળતા માટે વિશ્વસનીય પ્રમાણપત્ર આપવાની પણ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. આ પ્રકારે એકત્રિત કરવામાં આવેલા પ્રમાણપત્રો ટ્રાન્સફર પણ કરી શકાય તેવી વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. આ જ રીતે વેપાર ઉદ્યોગના ક્ષેત્રમાં સાહસિકતા વિકસાવવા માટેના માણખા પાછળનો ધ્યેય સંકલન સાધવાનો અને આન્ત્રેપ્રેન્ચોરરશીપના વિકાસાવવા માટેના આવશ્યક પરિબળોને દેશભરમાં મજબૂત બનાવવાનો છે.

નેશનલ સ્કીલ ડેવલપમેન્ટ કમિશન (એનએસડીસી) કાર્યકુશળતા વધારવા માટેની કામગીરીઓના અમલીકરણ માટે કેન્દ્ર અને રાજ્યના

કરવાનો છે. રસપદ બાબત તો એ છે કે પીએમકેવીવાયમાં કેટલીક યોજનાઓ એવી પણ છે જેમાં કાર્યકુશળતા વધારવા માટેની તાલીમ અભ્યાસને આધારે અજોડ કહેવાય તેવો પબ્લિક પ્રાઈવેટ પાર્ટનરશીપવાળા (પીપીપી) પ્રોજેક્ટની ડિઝાઈન તૈયાર કરીને સ્કીલ ડેવલપમેન્ટને પ્રમોટ કરવાની કામગીરી કરવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. તેના થકી વ્યાવસાયિક તાલીમ આપતી સંસ્થાઓનો નફો વધારવાનો ઈરાદો પણ છે. મોટા પાયે અને ગુણવત્તા સભર સ્કીલ ડેવલપમેન્ટનું કાર્ય તેના થકી થતું રહે તેવું આયોજન છે. આ વ્યાવસાયિક કાર્યકુશળતા વધારવાની તાલીમ આપતી સંસ્થાઓ મોટા પાયા પર કાર્યકુશળતા વિકસાવવા માટે ફંડ પૂરું પાડવાનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. કાર્યકુશળ માનવ બળ માટે પણ વધારાની કાર્યકુશળતા વિકસાવવા માટે અને તાલીમ આપવાની જરૂરિયાત માટે નવી જ તાલીમ આપવા સહિત અને જુદા જુદા ઝડ સેક્ટરમાં સ્કીલ-ડાઉનબળ તેની સારી કે તીક્ષ્ણ બનાવવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ૨૦૨૨ની સાલ સુધીમાં આ રીતે ૧૨.૬૮ કરોડ લોકોને તૈયાર કરવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

કાર્યકુશળતા વિકસાવવાની દિશામાં સહુને સક્રિય કરવા માટે સરકાર તરફથી જુદા જુદા પ્રોગ્રામ ચાલુ કરી દેવામાં આવ્યા છે. એમએસડીઈ હેઠળની સૌથી મહત્વની યોજના પ્રધાનમંત્રી કૌશલ વિકાસ યોજના આપમેળે કૌશલ વિકાસ યોજનામાં આવેલું છે. આ યોજાન પીએમકેવીવાય હેઠળ અમલમાં મૂકવામાં આવેલું છે. સરકારનો ઈરાદો તો ભાવિ તરફ મીટ માઈ રહેલા યુવાનોને ગાળામાં તાલીમ આપીને યુવાનોને રોજગારીને પાત્ર બનાવવામાં મદદ કરવામાં આવી રહી છે. તેની મદદથી તેઓ તેમની રોજગારી રળી શકે તે માટેનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. પીએમકેવીવાય (૨૦૧૬-૨૦૨૦) હેઠળ ચાર વર્ષના સમયગાળામાં કાર્યકુશળતા વધારવા માટેની એક કરોડ લોકોને તાલીમ આપવા માટેનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

કાર્યકુશળ માનવ બળ તૈયાર કરવા માટેના કાર્યક્રમમાં ટૂંકા ગાળાની તાલીમ - કાર્યકુશળતા આધારિત ઓછામાં ઓછા ૨૦૦ કલાકની તાલીમ આપવાના કાર્યક્રમનો તથા અગાઉથી જે તાલીમ મેળવી હોય તેને માન્યતા આપવાની એટલે કે નોન-આકારણી કરીને તેને પ્રમાણિત કરીને માન્યતા આપવાના કાર્યક્રમનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. તદુપરાંત ખાસ કે વિશિષ્ટ પ્રોજેક્ટ્સ હેઠળ કોઈપણ ઈમ્પોવેટિવ (નવસંસ્કરણિત) કે જાહેર ક્ષેત્રના પ્રોજેક્ટ માટે ખાસ જરૂરિયાત હોય તેવા પ્રોજેક્ટના અમલીકરણની બાબતનો સમાવેશ થાય છે. પીએમકેવીવાયની ૨૫ ટકા યોજનાઓનો રાજ્ય સરકારોએ અમલ

કાર્યક્રમોમાં આસાની થશે. આમ છતાં, સૌથી મોટો અને સૌથી અસરકારક કર સુધારો ગુડ્ડ એન્ડ સર્વિસ ટેક્સ (જીએસટી) સ્વરૂપે આ વર્ષે જુલાઈમાં અથવા તો મોડામાં મોડો સપ્ટેમ્બર સુધીમાં લાગુ થશે. જો કે, સમગ્ર રાજકીય સમુદાયને આ વેરા અંગે સંમત થવા બાબતે તથા સંસદમાં પરિવર્તનકારી બંધારણિય સુધારા માટે તથા તે અંગેના કાયદાઓ મંજૂર કરાવવા માટે પ્રશંસા પાત્ર ગણવું જોઈએ. પ્રધાનમંત્રીના મક્કમ અભિગમને કારણે આ કામગીરી ખૂબ જ ઢદતા સાથે થઈ શકી છે. જીએસટી અમલી બનાવવા અંગે જયારે પૂરે જોશમાં તૈયારીઓ ચાલી રહી છે ત્યારે પ્રધાનમંત્રી પોતે જ આ કામગીરીની સમીક્ષા કરી રહ્યા છે અને કેન્દ્ર સરકાર, રાજ્યો અને બિઝનેસની સંસ્થાઓ આ આડકતરો વેરો અપનાવવા સજ્જ બને તથા વિવિધ બિઝનેસ અને ગ્રાહકોની ગુડ્ડ અને સર્વિસીસ પર વેરો ચૂકવવાની પદ્ધતિમાં પરિવર્તન આવે તે બાબતે ધ્યાન આપી રહ્યા છે.

અગાઉના કાયદાઓમાં મૂળ ઉત્પાદકને આધારે વેરા લેવાતા હતા. જીએસટી એક ગ્રાહક આધારિત વેરો બની રહેશે અને તેમાં વેરાની ચૂકવણી

આમ છતાં, સૌથી મોટો અને સૌથી અસરકારક કર સુધારો ગુડ્ડ એન્ડ સર્વિસ ટેક્સ (જીએસટી) સ્વરૂપે આ વર્ષે જુલાઈમાં અથવા તો મોડામાં મોડો સપ્ટેમ્બર સુધીમાં લાગુ થશે. જો કે, સમગ્ર રાજકીય સમુદાયને આ વેરા અંગે સંમત થવા બાબતે તથા સંસદમાં પરિવર્તનકારી બંધારણિય સુધારા માટે તથા તે અંગેના કાયદાઓ મંજૂર કરાવવા માટે પ્રશંસા પાત્ર ગણવું જોઈએ. પ્રધાનમંત્રીના મક્કમ અભિગમને કારણે આ કામગીરી ખૂબ જ ઢદતા સાથે થઈ શકી છે. જીએસટી અમલી બનાવવા અંગે જયારે પૂરે જોશમાં તૈયારીઓ ચાલી રહી છે ત્યારે પ્રધાનમંત્રી પોતે જ આ કામગીરીની સમીક્ષા કરી રહ્યા છે અને કેન્દ્ર સરકાર, રાજ્યો અને બિઝનેસની સંસ્થાઓ આ આડકતરો વેરો અપનાવવા સજ્જ બને તથા વિવિધ બિઝનેસ અને ગ્રાહકોની ગુડ્ડ અને સર્વિસીસ પર વેરો ચૂકવવાની પદ્ધતિમાં પરિવર્તન આવે તે બાબતે ધ્યાન આપી રહ્યા છે.

અગાઉના કાયદાઓમાં મૂળ ઉત્પાદકને આધારે વેરા લેવાતા હતા. જીએસટી એક ગ્રાહક આધારિત વેરો બની રહેશે અને તેમાં વેરાની ચૂકવણી

આમ છતાં, સૌથી મોટો અને સૌથી અસરકારક કર સુધારો ગુડ્ડ એન્ડ સર્વિસ ટેક્સ (જીએસટી) સ્વરૂપે આ વર્ષે જુલાઈમાં અથવા તો મોડામાં મોડો સપ્ટેમ્બર સુધીમાં લાગુ થશે. જો કે, સમગ્ર રાજકીય સમુદાયને આ વેરા અંગે સંમત થવા બાબતે તથા સંસદમાં પરિવર્તનકારી બંધારણિય સુધારા માટે તથા તે અંગેના કાયદાઓ મંજૂર કરાવવા માટે પ્રશંસા પાત્ર ગણવું જોઈએ. પ્રધાનમંત્રીના મક્કમ અભિગમને કારણે આ કામગીરી ખૂબ જ ઢદતા સાથે થઈ શકી છે. જીએસટી અમલી બનાવવા અંગે જયારે પૂરે જોશમાં તૈયારીઓ ચાલી રહી છે ત્યારે પ્રધાનમંત્રી પોતે જ આ કામગીરીની સમીક્ષા કરી રહ્યા છે અને કેન્દ્ર સરકાર, રાજ્યો અને બિઝનેસની સંસ્થાઓ આ આડકતરો વેરો અપનાવવા સજ્જ બને તથા વિવિધ બિઝનેસ અને ગ્રાહકોની ગુડ્ડ અને સર્વિસીસ પર વેરો ચૂકવવાની પદ્ધતિમાં પરિવર્તન આવે તે બાબતે ધ્યાન આપી રહ્યા છે.

આમ છતાં, સૌથી મોટો અને સૌથી અસરકારક કર સુધારો ગુડ્ડ એન્ડ સર્વિસ ટેક્સ (જીએસટી) સ્વરૂપે આ વર્ષે જુલાઈમાં અથવા તો મોડામાં મોડો સપ્ટેમ્બર સુધીમાં લાગુ થશે. જો કે, સમગ્ર રાજકીય સમુદાયને આ વેરા અંગે સંમત થવા બાબતે તથા સંસદમાં પરિવર્તનકારી બંધારણિય સુધારા માટે તથા તે અંગેના કાયદાઓ મંજૂર કરાવવા માટે પ્રશંસા પાત્ર ગણવું જોઈએ. પ્રધાનમંત્રીના મક્કમ અભિગમને કારણે આ કામગીરી ખૂબ જ ઢદતા સાથે થઈ શકી છે. જીએસટી અમલી બનાવવા અંગે જયારે પૂરે જોશમાં તૈયારીઓ ચાલી રહી છે ત્યારે પ્રધાનમંત્રી પોતે જ આ કામગીરીની સમીક્ષા કરી રહ્યા છે અને કેન્દ્ર સરકાર, રાજ્યો અને બિઝનેસની સંસ્થાઓ આ આડકતરો વેરો અપનાવવા સજ્જ બને તથા વિવિધ બિઝનેસ અને ગ્રાહકોની ગુડ્ડ અને સર્વિસીસ પર વેરો ચૂકવવાની પદ્ધતિમાં પરિવર્તન આવે તે બાબતે ધ્યાન આપી રહ્યા છે.

આમ છતાં, સૌથી મોટો અને સૌથી અસરકારક કર સુધારો ગુડ્ડ એન્ડ સર્વિસ ટેક્સ (જીએસટી) સ્વરૂપે આ વર્ષે જુલાઈમાં અથવા તો મોડામાં મોડો સપ્ટેમ્બર સુધીમાં લાગુ થશે. જો કે, સમગ્ર રાજકીય સમુદાયને આ વેરા અંગે સંમત થવા બાબતે તથા સંસદમાં પરિવર્તનકારી બંધારણિય સુધારા માટે તથા તે અંગેના કાયદાઓ મંજૂર કરાવવા માટે પ્રશંસા પાત્ર ગણવું જોઈએ. પ્રધાનમંત્રીના મક્કમ અભિગમને કારણે આ કામગીરી ખૂબ જ ઢદતા સાથે થઈ શકી છે. જીએસટી અમલી બનાવવા અંગે જયારે પૂરે જોશમાં તૈયારીઓ ચાલી રહી છે ત્યારે પ્રધાનમંત્રી પોતે જ આ કામગીરીની સમીક્ષા કરી રહ્યા છે અને કેન્દ્ર સરકાર, રાજ્યો અને બિઝનેસની સંસ્થાઓ આ આડકતરો વેરો અપનાવવા સજ્જ બને તથા વિવિધ બિઝનેસ અને ગ્રાહકોની ગુડ્ડ અને સર્વિસીસ પર વેરો ચૂકવવાની પદ્ધતિમાં પરિવર્તન આવે તે બાબતે ધ્યાન આપી રહ્યા છે.

આમ છતાં, સૌથી મોટો અને સૌથી અસરકારક કર સુધારો ગુડ્ડ એન્ડ સર્વિસ ટેક્સ (જીએસટી) સ્વરૂપે આ વર્ષે જુલાઈમાં અથવા તો મોડામાં મોડો સપ્ટેમ્બર સુધીમાં લાગુ થશે. જો કે, સમગ્ર રાજકીય સમુદાયને આ વેરા અંગે સંમત થવા બાબતે તથા સંસદમાં પરિવર્તનકારી બંધારણિય સુધારા માટે તથા તે અંગેના કાયદાઓ મંજૂર કરાવવા માટે પ્રશંસા પાત્ર ગણવું જોઈએ. પ્રધાનમંત્રીના મક્કમ અભિગમને કારણે આ કામગીરી ખૂબ જ ઢદતા સાથે થઈ શકી છે. જીએસટી અમલી બનાવવા અંગે જયારે પૂરે જોશમાં તૈયારીઓ ચાલી રહી છે ત્યારે પ્રધાનમંત્રી પોતે જ આ કામગીરીની સમીક્ષા કરી રહ્યા છે અને કેન્દ્ર સરકાર, રાજ્યો અને બિઝનેસની સંસ્થાઓ આ આડકતરો વેરો અપનાવવા સજ્જ બને તથા વિવિધ બિઝનેસ અને ગ્રાહકોની ગુડ્ડ અને સર્વિસીસ પર વેરો ચૂકવવાની પદ્ધતિમાં પરિવર્તન આવે તે બાબતે ધ્યાન આપી રહ્યા છે.

અમદાવાદ એડવર્ટઈઝીંગ સર્કલના હોદ્દાઓ નિમાયા



અજીત શાહ



મનીષભાઈ



પ્રશાંતભાઈ



સમીરભાઈ



જગતભાઈ



મીનલભાઈ

અમદાવાદ: અમદાવાદ એડવર્ટઈઝીંગ સર્કલ (એસોશીએશન)ના સને ૨૦૧૭-૨૦૧૮ના ૨ વર્ષ માટે નીવેના હોદ્દાઓની નિમણૂક થઈ છે. પ્રમુખ : અજીતભાઈ એસ. શાહ (એડ્સ), ઉપ પ્રમુખ : પીનલભાઈ એ. શાહ (શર્પ મીડિયા સર્વિસીસ), ઉપપ્રમુખ : પ્રશાંતભાઈ પી. ગાંધી

(પી. ગૌતમ એન્ડ કું.), જી. સ

INX મિડિયાને FIPB દ્વારા મંજૂરી અપાઈ હતી

નવી દિલ્હી, યુપીએ સરકારના ગણા દરમિયાન આઈએનએક્સ મિડિયાના ફંડને ફોરેન ઇન્વેસ્ટમેન્ટ પ્રમોશન બોર્ડ (એફઆઈપીબી) દ્વારા મંજૂરી આપવામાં આવી હતી. આ ગણા દરમિયાન નાણામંત્રી તરીકે વિદેશી આપવામાં આવી હતી. આ ગણા દરમિયાન નાણામંત્રી તરીકે વિદેશી આપવામાં આવી હતી. આ ગણા દરમિયાન નાણામંત્રી તરીકે વિદેશી આપવામાં આવી હતી.

આઈએનએક્સ મિડિયાના વડા તરીકે પીટર મુખર્જી હતા જે સીના બોરા કેસમાં આરોપી છે. આઈએનએક્સ મિડિયા દ્વારા ૧૩મી માર્ચ ૨૦૦૭ના દિવસે પરમિશન ટ્રેડિંગ માટે એફઆઈપીબીની મંજૂરી માંગી હતી. ત્રણ નોન રેસ્ટ્રિક્ટેડ કંપનીઓ ડુનેન, એનએસઆરપીઈ અને ન્યુ વેરોને ૧૪.૮૮ ઇન્ફિટી શેર સુધી પ્રેક્ટીશનલ ફાળવણીની દ્રષ્ટિએ ઇશ્યુની પરવાનગી માંગવામાં આવી હતી.

‘એલઆઈસીનો જીવન ઉમંગ’ પ્લાન લોન્ચ થયો

એલઆઈસીએ “એલઆઈસી જીવન ઉમંગ” ૫ ૧૦૦ યર પ્લાન પ્રસ્તુત કર્યો છે, જે વીમાધારકને ૧૦૦ વર્ષનાં આયુષ્ય સુધી આવક અને સુરક્ષા બંને ઓફર કરે છે. આ પ્લાન પ્રીમિયમ યુક્તવાની ટર્મનાં અંતથી ૯૯ વર્ષની વય સુધી એન્ચરલ સર્વિસલ બેનિફિટ ઓફર કરે છે તથા મેમ્બરિટી સમયે કે પોલિસી ટર્મ દરમિયાન પોલિસી ચારકનાં મૃત્યુ સમયે લખ સમ પેમેન્ટ કરે છે.

સર્વિસલ બેનિફિટ મૂળભૂત વીમાકૃત રકમનાં વાર્ષિક ટકા અને પેઈડ અપ વીમાકૃત રકમને સમક્ષ હશે. પ્રથમ સર્વિસલ બેનિફિટ પેમેન્ટ પ્રીમિયમ યુક્તવાની મુદતમાં અંતે યુક્તવાને પાત્ર છે તથા પછી જીવન વીમાધારકનાં અસ્તિત્વ સુધી કે મેમ્બરિટીની તારીખ અગાઉ પોલિસીની અંતિમ વર્ષની સુધી, બેમાંથી જે પહેલા હોય, તેમાં યુક્તવાને પાત્ર હશે. (૧)

પ્લાનની યુએસપી એ છે કે પ્રીમિયમ યુક્તવાની ટર્મ પૂર્ણ થાય ત્યાં સુધી જીવન ચારક જીવિત રહે તો ગેરન્ટેડ સર્વિસલ બેનિફિટ યુક્તવામાં આવે છે, જે માટે તમામ પ્રીમિયમની યુક્તવા થયેલી હોવી જોઈએ અથવા પેઈડ અપ વેલ્યુ રૂ. ૨ લાખ કે વધારે હોવી જોઈએ.

પ્રોડક્ટ પ્લેસમેન્ટ એ પ્રકારનું છે કે આ પ્લાન ૯૦ દિવસથી ૫૫ વર્ષ માટે ઉપલબ્ધ છે. મૂળભૂત વીમાકૃત રકમની મહત્તમ મર્યાદા નથી, પણ ૧૫, ૨૦, ૨૫ અને ૩૦ વર્ષનાં વિકલ્પની પ્રીમિયમ યુક્તવાની મુદત સાથે રૂ. ૨૫,૦૦૦/-નાં ગુણકમાં હશે. (૧)

મેનકાર્ડનું ફાર્માએ રૂ. ૭.૫૦ની કિંમતે એન્ટી-હાઈપરસેન્સિટિવ દવા ‘અઝિલસર્તાન’ રજૂ કરી



સંબંધિત બીમારીઓ માટેનું પણ તે એક મહત્વપૂર્ણ કારણ છે. નવી પેઢીની એન્ટી-હાઈપરટેન્સિવ દવા અઝિલસર્તાન ૨૪ કલાક સતત બ્લડ પ્રેશરને નિયંત્રણમાં રાખે છે. ડાયાબિટીસ અથવા કોનિક કિડની ડિસીસી (સીકેડી) જેવી કોમોર્બિડ સ્થિતિઓનો સામનો કરતાં હાઈપરટેન્સિવ દર્દીઓ માટે તે સલામત હોવાનું સાબિત થયું છે. તાજેતરમાં લોન્ચ કરાયેલ એન્ટિહાયપરટેન્સિવ સર્સેપ્ટર-બ્લોકર રૂ. ૭.૫૦ની સૌથી પરવડે તેવી કિંમતે રજૂ કરી છે. હાઈપરટેન્સિવ સંબંધિત સૌથી સામાન્ય બીમારી દૂર કરવાના આશયથી ‘ઝોહાર્ટ-૪૦’ (અઝિલસર્તાન) ૫૧ ટકા ઓછી કિંમતે રજૂ કરવામાં આવી છે, જેનો મુખ્ય હેતુ સૌથી પરવડે તેવી કિંમતે વૈશ્વિક સ્તરની ગુણવત્તાવાળી દવા રજૂ કરવાનો છે.

વિશ્વ આરોગ્ય સંસ્થા (હુ)ના સંશોધન દર્શાવે છે કે ભારતમાં હાઈપરટેન્સિવ વ્યક્તિના અકાળે મૃત્યુના અનેક કારણોમાં એક ગંભીર કારણ છે. ઉપરાંત ભારતમાં દૈનિક સંબંધિત બીમારીઓ માટેનું પણ તે એક મહત્વપૂર્ણ કારણ છે. નવી પેઢીની એન્ટી-હાઈપરટેન્સિવ દવા અઝિલસર્તાન ૨૪ કલાક સતત બ્લડ પ્રેશરને નિયંત્રણમાં રાખે છે. ડાયાબિટીસ અથવા કોનિક કિડની ડિસીસી (સીકેડી) જેવી કોમોર્બિડ સ્થિતિઓનો સામનો કરતાં હાઈપરટેન્સિવ દર્દીઓ માટે તે સલામત હોવાનું સાબિત થયું છે. તાજેતરમાં લોન્ચ કરાયેલ એન્ટિહાયપરટેન્સિવ સર્સેપ્ટર-બ્લોકર રૂ. ૭.૫૦ની સૌથી પરવડે તેવી કિંમતે રજૂ કરી છે. હાઈપરટેન્સિવ સંબંધિત સૌથી સામાન્ય બીમારી દૂર કરવાના આશયથી ‘ઝોહાર્ટ-૪૦’ (અઝિલસર્તાન) ૫૧ ટકા ઓછી કિંમતે રજૂ કરવામાં આવી છે, જેનો મુખ્ય હેતુ સૌથી પરવડે તેવી કિંમતે વૈશ્વિક સ્તરની ગુણવત્તાવાળી દવા રજૂ કરવાનો છે.

સોનીલિવે ગુજરાતી રોમ-કોમ વેબ સિરીઝ કાચો પાપડ પાકો પાપડ લોન્ચ કરી



અદભુત ઉમેરી કરી રહી છે. દર્શકોને ઉચ્ચ ગુણવત્તાનું, જોડી શકાય તેવું પાસ તેમને માટે ઘડવામાં આવેલું મનોરંજન માણવાની તક આપતાં સોનીલિવે ફરી એક વાર વી લિવ ટુ એન્ટરટેઈન એ તેના બ્રાન્ડ વચનને સાર્થક કરે છે.

આમાં મજેદાર લક્ષણો તેને પેટ પકડાવીને હસાવશે. આ ગુજરાતી વેબ સિરીઝમાં કન્ટેન્ટ અને એક્ટરોનું અનુકૂળ સંયોજન છે, જે તેમને તમારા સકીન પર જકડી રાખશે. રૂપા દિવેટિયા, પ્રતાપ સચદેવ અને બકિત રાહોડ અભિનિત કાચો પાપડ પાકો મંચ સોનીલિવે આ વર્ષ અગાઉ મરાઠી વેબ સિરીઝ યોલો રજૂ કર્યા બાદ તેના પ્રાદેશિક કન્ટેન્ટ ડાયલોગમાં વધુ એક

અદભુત ઉમેરી કરી રહી છે. દર્શકોને ઉચ્ચ ગુણવત્તાનું, જોડી શકાય તેવું પાસ તેમને માટે ઘડવામાં આવેલું મનોરંજન માણવાની તક આપતાં સોનીલિવે ફરી એક વાર વી લિવ ટુ એન્ટરટેઈન એ તેના બ્રાન્ડ વચનને સાર્થક કરે છે. આમાં મજેદાર લક્ષણો તેને પેટ પકડાવીને હસાવશે. આ ગુજરાતી વેબ સિરીઝમાં કન્ટેન્ટ અને એક્ટરોનું અનુકૂળ સંયોજન છે, જે તેમને તમારા સકીન પર જકડી રાખશે. રૂપા દિવેટિયા, પ્રતાપ સચદેવ અને બકિત રાહોડ અભિનિત કાચો પાપડ પાકો મંચ સોનીલિવે આ વર્ષ અગાઉ મરાઠી વેબ સિરીઝ યોલો રજૂ કર્યા બાદ તેના પ્રાદેશિક કન્ટેન્ટ ડાયલોગમાં વધુ એક

વિશ્વ દુરસંચાર દિવસના અવસર પર બીએસએનએલ દ્વારા ગીતા મંદિર પાસે પ્રોડક્ટ મેળો અને શરબત વિતરણ



કાલે વિશ્વ દુરસંચાર દિવસ ના અવસર પર બીએસએનએલ દ્વારા પ્રોડક્ટ મેળો આયોજિત કરવામાં આવ્યો. જેમાં મોબાઈલ અને લેન્ડલાઈન સેવાસંબંધી માહિતી લોકોને આપવામાં આવી. આ અવસર પર લોકોને નવા સિમ તેમજ રિચાર્જ પણ આપવામાં આવ્યા.

એસી દીવાનગી... દેખી નહીં કહીં બે વિપરિત લોકોના જોશ અને એક્શનથી ભરપૂર પ્રેમકથા



ગી દીવાનો નવો પ્રાઈમટાઈમ ફિક્શન શો ‘એવી દીવાનગી... દેખી નહીં કહીં’ બે જોશીલા લોકોની એક્શનપેક પ્રેમ કથા છે. તેમની વચ્ચે નફરત સિવાય કંઈ હોય ન શકે. તેમને પ્રેમ સાથે દૂર સુધી કંઈ લાગતું વળગતું નથી. ગુજરાતની પૃષ્ઠભૂમિ પર આધારિત આ શો તેજસ્વિની અને પ્રેમની કથા છે પણ આ સમગ્ર ડ્રામાના કેન્દ્રમાં છે ધરમસિંહ રાહોડ જે પ્રેમના પિતા છે અને અગાઉના સમયના ડોન છે. જ્યારે તેજસ્વિનીના પિતા એક શહીદ પોલીસકર્મી હતા. કેટલીક એવી સ્થિતિ બને છે કે બંને વચ્ચે ટક્કર થાય છે શું આ ટક્કરથી એવી ભાવનાઓ સર્જશે કે જે બંનેને એકબીજા માટે અનુભવશે? એ તો માત્ર સમય જ બતાવશે.

આવન વર્ષના રિટાયર્ડ ડોન આઈટી ક્ષેત્રે મોટાપાયે છટણી જારી નથી: કેન્દ્ર નવીદિલ્હી, આઈટી સેક્ટરમાં જોબ કટને લઈને મચેલી અફડાતફડી વચ્ચે સરકાર તરફથી આજે ખાતરી આપવામાં આવી હતી કે, આઈટી સેક્ટર મોટાપ્રમાણમાં નોકરીમાં કાપ મુકવા જઈ રહ્યું નથી. આઈટી સંચિવ અરુણા સુંદર રાજને કહ્યું હતું કે, આઈટી ઇન્ડસ્ટ્રીએ સરકારને વિશ્વાસ અપાવ્યો છે કે, તે મોટાપાયે કર્મચારીઓને છુટા કરી રહ્યા નથી. હાલના સમયમાં આઈટી સેક્ટરમાં આશંકા નવ ટકાના દરે વિકાસની ગતિ ચાલી રહી છે. આવી સ્થિતિમાં નોકરીમાં કાપ મુકવાનો કોઈ પ્રશ્ન નથી. અરુણા સુંદર રાજને કહ્યું હતું કે, જે જોબ કટના મામલા સપાટી ઉપર આવ્યા છે તે કોન્ટ્રાક્ટ ઉપર આધારિત હતા. તેમને નિયમિત અપ્રેલ સર્કલ દરમિયાન રિન્યુ કરવામાં આવ્યા ન હતા. આ ઉપરાંત આઈટી સંચિવે કહ્યું હતું કે, જોબ કટના મામલામાં જે કંપનીઓના નામ સપાટી ઉપર આવ્યા હતા તેમાંનામાં સ્પષ્ટતા થઈ ચુકી છે. સુંદર રાજને કહ્યું હતું કે, કેટલાક લોકોના કોન્ટ્રાક્ટ રિન્યુ થઈ શક્યા નથી પરંતુ આ બાબત પણ ખોટી છે કે, મોટાપાયે રોજગારીમાં કાપ મુકવામાં આવી રહ્યા છે. સરકાર આ સંબંધમાં સંપૂર્ણપણે વાકેફ છે અને સ્પષ્ટીકરણની માંગ કરવામાં આવી રહી છે.

ત્રિપલ તલાક તો મુસ્લિમોની આસ્થાનો મામલો : સિબ્બલ

નવીદિલ્હી, ત્રિપલ તલાકના મુદ્દા ઉપર સુપ્રીમ કોર્ટમાં ચાલી રહેલી સુનાવણી દરમિયાન આજે ઓલ ઇન્ડિયા મુસ્લિમ પર્સનલ લો બોર્ડના વકીલ કપિલ સિબ્બલે કોર્ટની સમક્ષ એક દલીલો રજૂ કરી હતી. સિબ્બલે ત્રણ તલાકને લઈને મુસ્લિમોની આસ્થાનો મુદ્દો ઉઠાવ્યો હતો અને કહ્યું હતું કે, ૧૪૦૦ વર્ષથી ચાલી રહેલી ત્રિપલ તલાકની પ્રથા મુસ્લિમોની આસ્થાનો મામલો છે. તેમણે કહ્યું હતું કે, આની સરખામણી ભગવાન રામના અયોધ્યામાં જન્મ સાથે સંબંધિત દર્શાવીને કપિલ સિબ્બલે વિવાદ છૂટી દીધો હતો. તેમણે કહ્યું હતું કે, જો ભગવાન રામના અયોધ્યામાં જન્મને લઈને હિન્દુઓની આસ્થા પર પ્રશ્નો ઉઠાવી શકાતા નથી તો ત્રિપલ તલાક ઉપર પ્રશ્નો કેમ ઉઠાવવામાં આવી રહ્યા છે. ત્રિપલ તલાક અમાન્ય જાહેર યાત્રાની સ્થિતિમાં નવા કાયદા લાવવા માટે કેન્દ્રમાં નિવેદન ઉપર પણ પ્રશ્નો

ઉઠાવ્યા હતા. કોર્ટમાં ઓલ ઇન્ડિયા મુસ્લિમ પર્સનલ લો બોર્ડ તરફથી રજૂઆત કરતા કપિલ સિબ્બલે કહ્યું હતું કે, મુસ્લિમો છેલ્લા ૧૪૦૦ વર્ષથી ત્રિપલ તલાકની પ્રથા પાળી રહ્યા છે અને આ વિશ્વાસનો મામલો છે. આ ગેરબંધારણીય છે તેમ કઈ રીતે કહી શકાય છે. આસ્થાનો પ્રશ્ન ઉઠાવતા સિબ્બલે કહ્યું હતું કે, જો હિન્દુ એમ માને છે કે ભગવાન રામનો જન્મ અયોધ્યામાં થયો હતો તો આ આસ્થાને બંધારણીય માન્યતાના આધાર પર પ્રશ્નોના બેરોમાં મુકી શકાય નહીં. સિબ્બલે કહ્યું હતું કે, કોર્ટને કોઈ અન્યની આસ્થા અને વિશ્વાસને નક્કી કરવા માટે દરમિયાનગીરી કરવી જોઈએ નહીં.

ઉઠાવ્યા હતા. કોર્ટમાં ઓલ ઇન્ડિયા મુસ્લિમ પર્સનલ લો બોર્ડ તરફથી રજૂઆત કરતા કપિલ સિબ્બલે કહ્યું હતું કે, મુસ્લિમો છેલ્લા ૧૪૦૦ વર્ષથી ત્રિપલ તલાકની પ્રથા પાળી રહ્યા છે અને આ વિશ્વાસનો મામલો છે. આ ગેરબંધારણીય છે તેમ કઈ રીતે કહી શકાય છે. આસ્થાનો પ્રશ્ન ઉઠાવતા સિબ્બલે કહ્યું હતું કે, જો હિન્દુ એમ માને છે કે ભગવાન રામનો જન્મ અયોધ્યામાં થયો હતો તો આ આસ્થાને બંધારણીય માન્યતાના આધાર પર પ્રશ્નોના બેરોમાં મુકી શકાય નહીં. સિબ્બલે કહ્યું હતું કે, કોર્ટને કોઈ અન્યની આસ્થા અને વિશ્વાસને નક્કી કરવા માટે દરમિયાનગીરી કરવી જોઈએ નહીં.

પાર્કર એગ્રોકેમ એક્વોર્ટસ લિમિટેડ
(CIN: L24110GJ1993PLC020102)
રજીસ્ટર્ડ ઓફીસ : પ્લોટ ૨૦૫, પ્લોટ-૨ તથા ૩, નવા કંડલા- ૩૭૦ ૨૭૦ (કચ્છ)
ગોર્ક મિટીંગ અને ટ્રેડિંગ વિન્ડો કલોઝર્ ની નોટિસ
આથી નોટીસ આપવામાં આવે છે કે સિક્યોરિટીસ એન્ડ એક્સ્ચેન્જ બોર્ડ ઓફ ઇન્ડિયા (લિસ્ટિંગ ઓબલીગેશનસ એન્ડ ડિસ્ક્લોઝર રીકવ્યારમેન્ટ) રેગ્યુલેશન, ૨૦૧૫ના રેગ્યુલેશન ૩૩૫૫૭ ૩૧મી માર્ચ, ૨૦૧૭ના પુરા થતા ક્વાર્ટર અને વર્ષના અંતે ઓડીટ કમીટી વતી સમીક્ષા કરેલ ઓડીટિંગ ફાઈનાન્સિયલ રિઝલ્ટ્સ મંજૂર કરવા અને તેની નોંધ કરવા ગુરુવાર ૨૫મી મે, ૨૦૧૭ના રોજ એ-પો-૩, ગણેશ પ્લાઝા, નવરંગપુરા બસ સ્ટેન્ડ સામે, નવરંગપુરા, અમદાવાદ-૩૮૦૦૦૯ ખાતે બોર્ડ ઓફ ડાયરેક્ટરોની સભા મળવાની છે.
આ સંદર્ભમાં વધુ માહિતી માટે કંપનીની વેબસાઈટ <http://www.parkeragrochem.com> અને સ્ટોક એક્સચેન્જની વેબસાઈટ <http://www.bseindia.com> નો પણ ઉપયોગ લઈ શકાય છે.
ઉપરોક્ત હેતુ માટે તા. ૧૮મી મે, ૨૦૧૭ થી તા. ૨૭મી મે, ૨૦૧૭ (બન્ને દિવસ સાથે) પાર્કર એગ્રો કેમ એક્વોર્ટસ લિમિટેડના શેરોમાં ડિલિંગ માટે ટ્રેડિંગ વિન્ડો બંધ રહેશે.
બોડોના હુકમથી
પાર્કર એગ્રોકેમ એક્વોર્ટસ લિમિટેડ વતી
એસડી/-
સુબેલભાઈ આર. આચાર્ય (ડીન નં. ૦૧૩૧૮૮૧૪)
ચેરપર્સન અને મેનેજિંગ ડાયરેક્ટર
સ્થળ : અમદાવાદ
તારીખ : ૧૭મી મે, ૨૦૧૭

PUROHIT CONSTRUCTION LIMITED
CIN: L45200GJ1991PLC015878
Regd. Off. : 401, Purohit House, Opp. S.P.Stadium Navrangpura, Ahmedabad- 380009
Telephone: 079-66620104,
E-mail:- cs@purohitconstruction.com,
Website:- www.purohitconstruction.com

NOTICE
Notice is hereby given in compliance of regulation 29 read with Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulation, 2015, a meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Tuesday, 30th May, 2017 inter alia, to consider and approve and take on record the audited Financial Results of the Company for quarter and year ended on 31st March, 2017.
In regard to the above paragraph, Trading Window will be closed from 18th May, 2017 to 1st June, 2017 (both date inclusive) for all designated employees.
The intimation sent to the Stock Exchange is available on the website of the Company - www.purohitconstruction.com and also on the website of Stock Exchange i.e. BSE - www.bseindia.com.
For Purohit Construction Limited
Sd/-
Place: Ahmedabad
Date: 17th May, 2017
Nishit Sandhani
Company Secretary

ગોયલ એસોસીએટ્સ લીમીટેડ
૨૧૫ સહાર-૨, એલિસબ્રીજ કોર્પોરેશન પાસે, અમદાવાદ-૩૮૦૦૦૬
ઈ-મેઇલ: info@goyalassociatesltd.com
CIN : L74999GJ1994PLC023281
નોટીસ
આથી આથી નોટીસ આપવામાં આવે છે કે ૩૧ માર્ચ, ૨૦૧૭ ના રોજ પુરા થતા ક્વાર્ટર અને વર્ષના અંતે ઓડીટિંગ ફાઈનાન્સિયલ રિઝલ્ટ્સ મંજૂર કરવા અને તેની નોંધ કરવા ગુરુવાર ૨૫મી મે, ૨૦૧૭ના રોજ એ-પો-૩, ગણેશ પ્લાઝા, નવરંગપુરા બસ સ્ટેન્ડ સામે, નવરંગપુરા, અમદાવાદ-૩૮૦૦૦૯ ખાતે બોર્ડ ઓફ ડાયરેક્ટરોની સભા મળવાની છે.
ગોયલ એસોસીએટ્સ લીમીટેડ
એસડી/-
સ્થળ: અમદાવાદ
તારીખ: ૧૮-૦૫-૨૦૧૭

POPULAR ESTATE MANAGEMENT LIMITED
CIN: L65910GJ1994PLC023287
Registered Office: 81, 8th Floor, 'A' wing, New York Tower, Opp. Muktidham Derasar, Thaltej, S. G. Highway, Ahmedabad-380054, Gujarat
E Mail: popularstatemanagement@yahoo.co.in Phone: 079 65415149
NOTICE OF BOARD MEETING
Notice is hereby given that Pursuant to the provisions of Regulation 29 read with Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, a Meeting of the Board of Directors of the Company is scheduled to be held on Tuesday, May 30, 2017, at the Registered Office of the Company, to inter alia consider, approve and take on record the audited financial results of the Company for the quarter ended on March 31, 2017.
Sd/-
For, POPULAR ESTATE MANAGEMENT LIMITED
DASHRATHBHAI BHOLIDAS PATEL
(Whole-time Director)
Place : Ahmedabad
Date : 16.05.2017
DIN: 0000235328

SACHETA METALS LIMITED
CIN: L27100GJ1990PLC013784
Regd. Office: Block No.33, Sacheta Udyogagar Village: Mahiyal, Ta: Talod, Dist. Sabarkantha. Gujarat
Email:- investors.grivences@sacheta.com,
sachet@sacheta.com, PH:- 02770-221739, 221239
NOTICE
Pursuant to the provisions of Regulation 47 read with Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirements) Regulation, 2015, notice is hereby given that a meeting of the Board Of Directors of the Company is scheduled to be held on Monday 29 May, 2017 inter-alia, to consider and approved the Audited Financial Result of the Company for the Fourth Quarter and Year ended on 31 March, 2017.
Further, in terms of the SEBI (Prohibition of Insider Trading) Regulations, 2015 read with Company's Code of Conduct, the Trading Window for dealing in the securities of the Company shall remain closed from 21 May, 2017 to 31 May, 2017 (both days inclusive) for the director/officer/designated Persons of the Company.
For, Sacheta Metals Limited
Sd/-
Date:- 17.05.2017
Place:- Mahiyal
Abbasali Sunasara
Company Secretary & Compliance officer

GUJARAT TOOLROOM LIMITED
(CIN:-L45208GJ1983PLC006056)
402, Sheel Complex, Nr. Mithakhali Under Bridge, Navrangpura, Ahmedabad - 380 009
Contact Details: + 91 79 26403311
Email: gujtoolroom@gmail.com Website: www.gujarattoolroom.com
NOTICE
Notice is hereby given that pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of the SEBI (Listing and Obligations Requirements) Regulations, 2015, a meeting of the Board of Directors (02/2017-18) of the Company will be held on **Wednesday, 24th May, 2017** at the Registered Office of the Company at **04.30 p.m.** to consider and approve inter alia, audited Financial Results of the Company for the Quarter ended on 31st March, 2017 and to transact the other businesses mentioned in the Board Meeting Notice.
The said notice is also available on the website of the Company at www.gujarattoolroom.com and on the website of Stock Exchange where shares of the Company are listed i.e. www.bseindia.com
By Order of the Board
Sd/-
Vishal M. Shah
Director
(DIN: 03279724)

સૂચના
કૃપા કરી આપની જાહેરખબર તથા સમાચાર અમારા નિમ્નલિખિત ઈ-મેલ પર જ મોકલશો : lokmitra1948@gmail.com

શ્રેણી	વર્ણન	પૂર્ણ કરવાનો સમય	સમય, જે દરમિયાન બિલિંગ દસ્તાવેજ ડાઉનલોડ કરી શકાશે	રજૂ કરવાની છેલ્લી તારીખ અને સમય	અર્બેસ્ટ મની ડિપોઝિટ (ઇએમડી)
C-19	સેક કેમ્પસ, અમદાવાદના ક્રિકેટના મેદાન અને અને પરિધીય ક્ષેત્રની લેવલિંગ અને સુધાર તથા એસઆરસી ગ્રાઉન્ડમાં 02 ક્રિકેટ પીચ તૈયાર કરવી.	49.65 લાખ	03 મહિના	18.05.2017 (11.00 વાચ્યા) થી 25.05.2017 (17.00 વાચ્યા) સુધી	99,300/- 47,740/-
C-20	સેક કેમ્પસ, અમદાવાદ માં પરિશુદ્ધતા મશીનિંગ સુવિધા ક્ષેત્ર (બિલિંગ નં. 27-એ-27એક) માં ઇપોક્સી ફ્લો અને એલ્યુમિનિયમની બારી ઉપલબ્ધ કરાવવી.	23.87 લાખ	06 મહિના	18.05.2017 (11.00 વાચ્યા) થી 25.05.2017 (17.00 વાચ્યા) સુધી	46,400/- 37,580/-
C-21	સેક કેમ્પસ, અમદાવાદના બિલિંગ નં. 37માં ઇન્ડોરગ્રેશન લેબ અને કંટ્રોલ રૂમમાં ફ્લોર સીલિંગ અને વોલ પેનલિંગ ઉપલબ્ધ કરાવવું.	23.20 લાખ	04 મહિના	18.05.2017 (11.00 વાચ્યા) થી 25.05.2017 (17.00 વાચ્યા) સુધી	17,680/- 14,820/-
C-22	સેક કેમ્પસ, અમદાવાદમાં પંચ હાઉસ નં. 3ના પાસે 200 મીમી વ્યાસ અને 275 મી. ઊંચા બોર વેલ બનાવવું.	18.79 લાખ	03 મહિના	22.05.2017 (11.00 વાચ્યા) થી 29.05.2017 (17.00 વાચ્યા) સુધી	13,500/- 13,000/-
C-23	સેક કેમ્પસ, અમદાવાદમાં જુદી-જુદી જગ્યાઓ ઉપર ઘાસ કાપવું અને વિસ્તરણો વિકાસ કરવું.	08.84 લાખ	12 મહિના	22.05.2017 (11.00 વાચ્યા) થી 29.05.2017 (17.00 વાચ્યા) સુધી	
C-24	સેક કેમ્પસ, અમદાવાદમાં બિલિંગ નં. 50-સી, 50-ડી, 50-એફ અને રિચાર્જ વેલની પાસેની કમ્પાઉન્ડ વોલને ફરી પ્લાતર કરવું.	07.41 લાખ	03 મહિના	22.05.2017 (11.00 વાચ્યા) થી 29.05.2017 (17.00 વાચ્યા) સુધી	
C-25	અંતરિક્ષ વિભાગ હાઉસિંગ કોલોની, વલ્સાપુર અને શાશીનગર, અમદાવાદમાં જુદા-જુદા ક્વાર્ટરમાં લાકડી/સ્ટીલ/પીલ્લીની દરવાજા અને બારીને બદલાવા માટે રેટ ઓફર.	06.75 લાખ	12 મહિના	22.05.2017 (11.00 વાચ્યા) થી 29.05.2017 (17.00 વાચ્યા) સુધી	
C-26	અંતરિક્ષ વિભાગ હાઉસિંગ કોલોની, વિક્રમનગર, અમદાવાદમાં પાણીના ટેંકની નિયમિત સફાઈ, ઘાસ અને સીવર લાઇનની સફાઈ.	06.50 લાખ	12 મહિના	22.05.2017 (11.00 વાચ્યા) થી 29.05.2017 (17.00 વાચ્યા) સુધી	

ટેન્ડર દસ્તાવેજ ટેન્ડર વિઝાર્ડમાં રજીસ્ટ્રેશન અને ટેન્ડર પ્રોસેસિંગ શુલ્કની ચુકવણી કર્યા પછી www.tenderwizard.com/ISRO વેબસાઈટથી ડાઉનલોડ કરી શકાય છે. ઉપરોક્ત વેબસાઈટમાં વિકેટા રજીસ્ટ્રેશન પ્રક્રિયા જણાવવામાં આવી છે. ટેન્ડર પ્રોસેસિંગ શુલ્કની ચુકવણી ઈ-ગેટવે માધ્યમથી મેસેજ આઈટીઆઈ લિને કરવાની છે. ઇચુક ટેન્ડરકર્તાઓએ વેબસાઈટ www.isro.gov.in અને www.sac.gov.in ઉપર વિસ્તારપૂર્વક ટેન્ડર આમંત્રણ સૂચના (એનઆઈઓ) નો સંદર્ભ ગ્રહણ કરવું અને વધારે માહિતી તથા ટેન્ડર દસ્તાવેજની ખરીદવા માટે www.tenderwizard.com/ISRO ને જોવું. ટેન્ડરકર્તાઓને જો કોઈ પરેશાની હોય તો તે શ્રી સુનીલ પટેલ (મેસેજ આઈટીઆઈ લિના પ્રતિનિધિ) થી મો.નં. 9714881992 ઉપર સંપર્ક કરી શકે છે.

સમૂહ પ્રધાન, સીએમજી